
 V
I P

LA
N 

D 
01

.2
02

6 
– 

W
er

bu
ng

Neue Tarifstruktur mit neuen Leistungsauslösern, neuer Baustein 
„Der Gesundheitsprofi“ und viele kleine Änderungen, die einen großen 
Unterschied machen – wenn Sie Grundfähigkeitsversicherungen vermitteln, 
werden Sie unseren neuen PLAN D lieben! 

Starke Leistung in 3 Paketen

Unsere neue Tarifstruktur ermöglicht die passgenaue Absicherung Ihrer 
Kunden:
• ,,Der Kernschutz‘‘ bietet eine umfangreiche Basisabsicherung von 

körperlichen und geistigen Fähigkeiten.
• ,,Der Rundumschutz‘‘ sichert zusätzliche Fähigkeiten für körperlich Tätige 

ab.
• „Der Topschutz‘‘ enthält noch mehr Leistungsauslöser, wie zum Beispiel 

die berufsbedingte Erkrankung der Lendenwirbelsäule. Wir leisten auch 
nach einem Arbeitsunfall, durch den eine Rente wegen einer Minderung 
der Erwerbsfähigkeit von mindestens 50 % durch den zuständigen 
Unfallversicherungsträger gezahlt wird.

Mehr als Standard: Autofahren sowie Demenz, Infektionsschutz und 
Pflegebedürftigkeit sind in allen Tarifen mitversichert.

Neu: „Der Gesundheitsprofi“

Das Must-have für Ihre Kunden im Gesundheitswesen:
Der Baustein sichert Grundfähigkeiten ab, die für den Arbeitsalltag wichtig 
sind. Dazu zählen die Verwendung von Untersuchungshandschuhen, 
das Anlegen eines Verbands oder einer Blutdruckmanschette oder das 
Aufziehen einer Spritze. Auch berufsbedingte Hautkrankheiten sind 
mitversichert.

Weitere Neuerungen

•	 Wir haben „Die Ausbauoption“ erweitert. Jetzt ist der 
nachträgliche Einschluss von Bausteinen oder der Wechsel in eine 
Berufsunfähigkeitsversicherung auch zu diesen Ereignissen möglich:

	 • Beginn eines Studiums oder einer Ausbildung
	 • Abschluss einer beruflichen Weiterbildung
	 • Einkommenssprung von min. 10 %

Grundfähigkeiten neu gedacht –
PLAN D – der Plan für Ihre Kunden

unser PLAN D Update ist da!
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Abschließende und detaillierte verbindliche Leistungsbeschreibungen entnehmen Sie bitte den 
Versicherungsbedingungen. 
Die hier verwendeten personenbezogenen Bezeichnungen beziehen sich auf alle Geschlechteridentitäten.

 V
I P

LA
N 

D 
01

.2
02

6 
– 

W
er

bu
ng

• Auch bei den Erhöhungsmöglichkeiten ist mit „Ende der Elternzeit“ ein 
neues Ereignis hinzugekommen. Außerdem wurde die Höchstgrenze
auf 3.000 € angehoben – weitere Unterlagen müssen erst ab 3.001 €
eingereicht werden.

• Damit der Schutz seinen Wert behält, kann auf Wunsch eine
automatische Erhöhung der Rente um 3, 4 oder 5 % vereinbart werden.

• Der Baustein „Der Krankenschein“ ist jetzt noch besser und leistet bis zu
36 Monate bei Arbeitsunfähigkeit.

• Gewohnter Komfort bei der Gesundheitsprüfung: Die Gesundheitsfragen
sind wie immer bei PLAN D klar, einfach und verständlich. 

 Für den Abschluss von „Der Kernschutz“, „Der Rundumschutz“,
 „Der Topschutz“ und der Zusatzbausteine „Der Gesundheitsprofi“ 

und „Die Mobilität“ stellen wir keine Fragen nach psychischen 
Erkrankungen!
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